

今日运河

主打

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时  
新闻热线2110110  
最高线索奖1000元

# 不把纸筒卖给非法业户

济宁整治非法生产、经营烟花爆竹行为

本报济宁12月6日讯(记者 庄子帆 通讯员 王洪远) 6日,济宁市启动非法生产经营烟花爆竹整治活动,活动将持续到2013年3月5日。其中纸筒生产户、嘉祥县进士张鞭炮厂周边村庄成重点检查部位。

从济宁市安监局了解到,嘉祥县的纸筒制造业户将纳入烟花爆竹

原料生产企业进行统一管理,不仅生产的纸筒要登记,而且纸筒的流向也要登记,要求纸筒制造业户签订不将纸筒销售给非法业户的保证书。同时,养殖场、地窖、物流企业等可能存在非法生产、经营、储存烟花爆竹及原料的场所也进行重点检查。

涉及烟花爆竹的从业人员,曾因非法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹受过打击处理的人员等人群将重点监督,并进行全面调查摸底,详细了解这些重点人员的最新动态。过往的车辆、行人也成了检查的重点,相关部门将在主要交通干道、高速路口设立堵截卡点,堵截非法运输、销售烟花爆

竹的人员和车辆。

“如果是合法企业违规,那将暂扣许可证,情况严重将吊销许可证。对于非法单位将立案侦查,依法从重处罚。”济宁市安监局局长周光全说,届时会公布举报电话,市民可以监督举报,并根据举报的情况进行奖励。

# 烈士陵园门前广场禁止停车

交警将设警示牌,违章者将拍照罚款

**追事** zhuishi 关注陵园门口乱停车

▶交警劝导在陵园广场上停车的司机。  
本报记者 李坤 摄



本报济宁12月6日讯(记者 路帅 通讯员 李坤) 本报刊发《济宁烈士陵园门口变成“停车场”》的消息后,引起了有关部门的重视。6日,市中区交警勤务大队、市中区民政局、市中区综合执法局联合整治了陵园门前广场乱停车的现象。

今后广场将设立警示牌,交警对违章停车进行拍照罚款。

6日上午9点,记者再次来到济宁烈士陵园,与前两次相比,广场上只停着几辆面包车

和皮卡车,司机蜷缩在驾驶室里,正在等待生意。大约半小时后,市中区民政局、市中区综合执法局、济宁市中区交警勤务大队的工作人员陆续来到现场,对停在广场上的车辆进行劝离。

“请你转告认识的司机,这里以后禁止停车。”简单询问后,交警劝司机离开广场。负责此辖区的市中区交警勤务大队太白中队中队长马卫东表示,今后将安排交警加强监管,发

现乱停车辆的将给予处罚。

“以前因为陵园门口乱停车的问题,我们的工作人员经常和司机发生冲突,我们曾多次出面制止。由于没有执法权,所以问题一直没有解决。”市中区民政局副局长谢广斌告诉记者,他们曾想在门口设置护栏、石墩等障碍物,但考虑到平时市民祭奠烈士的交通需要,这个方案只能放弃。现在三部门联合执法,希望能彻底根除陵园门口乱停车的问题。

“烈士陵园是缅怀先烈的地方,现在门前却变成了出租车的集散地,确实很不合适。”市中区交警勤务大队副大队长王红岩表示,今后交警部门将在陵园广场两侧设置禁止停车的警示牌,并安排辖区内的交警加强巡逻。

“未设警示牌前,对于乱停车辆,我们会进行劝离。设立警示牌后,如果再发现乱停车现象,交警将拍照罚款。”王红岩说。

手捧“金字招牌”  
没有企业用

本报济宁12月6日讯 (记者 庄子帆) 去年“金乡大蒜”获欧盟地理标志保护。一年多过去了,金乡大蒜仍以“中国大蒜”之名出口,出口企业不愿意使用手中的这块“金字招牌”。

济宁检验检疫局办公室主任王新介绍,2011年2月5日,“金乡大蒜”获欧盟地理标志保护,在欧盟27个成员国享受与欧盟地理标志产品同等保护。已获批一年多了,但没有一家出口欧盟的企业使用这种标识。

“‘中国大蒜’已经成为国际上习惯的叫法。如果用‘金乡大蒜’,其他国家的消费者不知道‘金乡’这个地名,可能误认为只是一个品牌。”济宁苏氏果品有限公司总经理苏秦科说出了自己的担忧。他说,“金乡大蒜”虽然获得了欧盟地理标志保护,但是暂时没看到使用后带来的效益,所以不敢做第一个“吃螃蟹”的人。

此前,在出口时,金乡大蒜都以“中国大蒜”的名字出口,当时中国大蒜的出口量占世界贸易量的90%,金乡大蒜就占到了80%左右。但在国际市场,“中国大蒜”的名声要大过“金乡大蒜”,“在大蒜出口初期只是考虑到了叫‘中国大蒜’,便于宣传,并没有考虑到产地带来的优越性。”济宁检验检疫局食品科科长闫庆博说。

“主要是出口企业没有意识到使用‘金乡大蒜’的名字出口带来的利益,而且在加挂地理标志图样会增加企业成本。”王新说,金乡大蒜成为欧盟地理标志保护产品的优势是显而易见的,不仅有利于金乡大蒜出口量的增加,也能占领更大的国际市场。

**Skyworth 创维**  
健康美妙生活

**情系济宁**

**买电视送三开门冰箱全自动洗衣机**

**创维感恩回馈老用户**

**买一送一**

购39寸电视送1699元冰箱  
相当于1700元

购50寸网络3D送1699元洗衣机  
相当于4200元

**新液晶**

**活动地址: 济宁九龙家电各门店**

**咨询热线: 3363662**